

# Резкий поворот дороги на загородной трассе



Однажды мы с друзьями поехали к бабушке Насте за город. Автобус вывез нас на шоссе и оставил на опушке леса у поворота к деревне.

На другой стороне дороги мы увидели бабушку и сразу побежали через дорогу к ней. Но не успели добежать и до середины, как из-за поворота выскочил грузовик. Мы очень испугались, а грузовик резко завернул и съехал в кювет.

Из кабины грузовика выскочил дедушка Мирон и стал осматривать машину. Бабушка подвела нас к нему, и мы принялись просить прощения, ведь нам было так стыдно.

Но дедушка Мирон не стал обрывать нам уши, а покачал головой:

— Эх, ребятня... Перебегать дорогу у резкого поворота нельзя. Из-за опушки леса и изгиба дороги невозможно разглядеть движущийся транспорт. Нужно было выбрать хорошо просматриваемый участок дороги, убедиться, что на нем нет машин, и только потом аккуратно перейти на другую сторону.

— Извини нас, дедушка. Мы больше так не будем, — один за всех ответил я.

— Ивашка, разве ты не знаешь правил дорожного движения? Придется приехать к тебе в город и проверить твою готовность к выходу на улицу.

## Задание от Ивашки

- Разгадай загадку:  
Вдоль дороги я иду.  
Чтобы не попасть в беду,  
Надо видеть четко, что там  
Прячется за... (молодцов).
- Как называется место, которое тянется вдоль обочины дороги:
  - овраг;
  - *кювет*;
  - траншея.
- Поразмышляй, почему на загородной трассе заметно меньше машин, чем в городе.



Если ты движешься вдоль загородной трассы, то необходимо идти по обочине навстречу движению машин, чтобы и пешеход и водитель могли видеть друг друга.